

VLASNICIMA KUĆA ILI STANOVA ZA ODMOR

Predmet: Uvođenje novog sustava eVisitor - OBAVIJEST

Prema *Pravilniku o načinu vođenja popisa turista te obliku i sadržaju obrasca prijave turista turističkoj zajednici* (NN16/15) od 01.01.2016.g. započeo je sa radom novi sustav **eVisitor** kao jedinstveni online informacijski sustav koji služi prikupljanju i obradi podataka o pružateljima usluga smještaja, njihovim smještajnim objektima, prijavama i odjavama gostiju te vođenje evidencije za obračun i kontrolu naplate boravišne pristojbe kao i za obradu i analizu podataka za statističke izvještaje.

Sustav je dostupan korisnicima putem interneta kao web aplikacija bez potrebe za instaliranjem na računalo.

Unutar sustava također se vrše prijave i za VLASNIKE KUĆA ILI STANOVA ZA ODMOR.

Molimo Vas da nam prilikom dolaska u vašu vikendicu, u Turistički ured Turističke zajednice Grada Vrbovskog (I.G.Kovačića 44), donesete osobnu iskaznicu vlasnika, OIB, te jedan od slijedećih dokumenata:

- kupoprodajni ugovor
- izvadak iz zemljišnih knjiga
- rješenje o nasljeđivanju
- rješenje o utvrđivanju posebnog poreza na kuće/stanove za odmor
- rješenje o ozakonjenju nezakonito izgrađene zgrade
- izvadak iz katastarsa
- dokaz da je podnesen zahtjev za ozakonjenje nezakonito izgrađene zgrade
- zbirne evidencije nadležnih tijela (npr. evidencija obveznika plaćanja komunalne naknade, evidencija obveznika plaćanja poreza na kuće i stanove za odmor i dr.)

Dokumenti se skeniraju i unose u sustav. Nakon toga dobivate pristupne podatke (korisničko ime, lozinku i TAN tablicu), te osnovne upute za daljnji rad u sustavu.

Ukoliko niste u mogućnosti osobno doći u Turistički ured možete navedene dokumente skenirati i poslati na mail: info@tz-vrbovsko.hr te ćemo Vam povratno poslati putem maila pristupne podatke. Osobna mora biti skenirana sa obje strane. Molimo da navedete da li se radi o

kući ili stanu za odmor, koliko ima ležaja (bračni krevet ima 2 ležaja), te adresu objekta.

Pojašnjenje: Prije ste na temelju dobivenog dopisa za sebe i svoju obitelj uplaćivali paušal boravišne pristojbe. Također ste bili dužni svaki put prilikom dolaska u svoju vikendicu doći u Turistički ured i prijaviti sebe, svoju obitelj i prijatelje. Kako vikendaši uglavnom dolaze vikendom, a Turistički ured ne radi, niste bili u mogućnosti izvršiti prijavu. Od sada ćete istu prijavu moći vršiti samostalno putem sustava eVisitor koji će Vam automatski izračunavati zaduženje za uplatu boravišne pristojbe. Uplatnice ćete moći listati iz sustava te ih uplaćivati ili u banci/pošti, ili preko Internet bankarstva, ili putem blagajne u Turističkom uredu.

Također je važno napomenuti, ukoliko ćete plaćati paušal kao i do sada, morate sebe i sve članove svoje obitelji za koje želite plaćati paušal, prijaviti u sustav do 15.07.2016. kako bi sustav znao za koliko ljudi obračunati paušalnu boravišnu pristojbu. Nakon tog datuma više se nećete moći opredijeliti za plaćanje paušalne boravišne pristojbe već ćete istu morati plaćati po noćenju umanjenu za 70%. Za prijatelje, koji će eventualno boraviti u Vašoj vikendici, plaćate boravišnu pristojbu u punom iznosu te ih također morate prijaviti u eVisitor.

Više o sustavu pogledajte na: www.evisitor.hr/info

Za sva dodatna pitanja slobodno se obratite na mobitel 091 578 9587, telefon 051/875-984, e-mail info@tz-vrbovsko.hr ili osobno u Turistički ured, I.G.Kovačića 44, Vrbovsko .

TZ Grada Vrbovskog

Tatjana Kušić, direktorica



